

К ЛОБОЧЕВОМУ ИЗМЯ

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного советов депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 11 (4501) • Вторник, 27 января 1976 года

Цена 2 коп.

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ XVI ОБЛАСТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В Тюмени состоялась XVI областная партийная конференция. Ее открыл первый секретарь областного комитета КПСС Геннадий Павлович Богомиков.

С большим подъемом и единодушем делегаты избрали почетный президент—Политбюро ленинского Центрального Комитета КПСС во главе с Генеральным секретарем Центрального Комитета партии Леонидом Ильиничем Брежневым.

Утверждаются порядок дня и регламент: отчет областного комитета КПСС — докладами первый секретарь обкома КПСС Г. П. Богомиков; отчет ревизионной комиссии областной партийной организации — докладами председатель ревизионной комиссии И. А. Пятухов; доклад о проекте ЦК КПСС на XXV съезду Коммунистической партии Советского Союза «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» — докладами председателя исполнкома областного Совета депутатов трудащихся Л. Н. Кузнецова; выборы областного комитета КПСС; выборы ревизионной комиссии областной партийной организации; выборы делегатов на XXV съезд КПСС.

Коммунистов города Сургута и района представляла делегация, избранная на XX городской партийной конференции. В ее составе — 46 человек. В прениях по отчетным докладам обкома КПСС и ревизионной комиссии областной партийной организации в числе других товарищей выступили буровой мастер Сургутской нефтедобывающей экспедиции Н. У. Жумаканов, первый секретарь Сургутского городского комитета КПСС Г. С. Мачекин. По третьему вопросу

повестки дня выступил тяжело машинист тепловоза отделения временной эксплуатации железной дороги Тюмень—Сургут В. П. Синцев.

На областную партийную конференцию были избраны 793 делегата. Среди них 331 рабочий и колхозник, руководители партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций, представители интеллигенции, ветераны партии и молодые коммунисты.

В числе делегатов были член КПСС с 1914 года Мария Яновна Краулианс, член КПСС с 1917 года Павел Ильинична Сыккова, член КПСС с 1920 года Гликерия Яковлевна Загвяздина. Среди делегатов — 9 депутатов Верховных Советов СССР и РСФСР, 361 депутат местных Советов, 440 делегатов награждены орденами и медалями, 28 Героев Социалистического Труда, семья лауреатов Ленинской Государственной премии, 22 работника, имеющие почетные звания.

В адрес конференции поступили приветственные телеграммы от Курганского, Омского, Оренбургского, Пермского, Свердловского, Северо-Казахстанского, Удмуртского и Челябинского обкомов партии.

В работе конференции участвовали кандидат в члены ЦК КПСС, министр строительства предпринимателей нефтяной и газовой промышленности СССР Б. Е. Щербина, инструктор отдела организационно-партийной работы ЦК КПСС В. М. Лавров, главный редактор газеты «Красная звезда», генерал-лейтенант Н. И. Макеев.

Конференция избрала новый состав областного комитета КПСС, ревизионной комиссии, делегатов на XXV съезд КПСС.

Среди делегатов XXV съезда КПСС, избранных XVI областной партийной конференцией, наши земляки, представители исполнкома Сытогоринского сельского Совета Антонин Григорьевна Дружанова.

Областная партийная конференция завершила Центральный Комитет КПСС, Голитбюро, Генеральный секретарь ЦК товарища Леонида Ильича Брежнева в том, что коммунисты, все трудящиеся Тюменской области

целиком и полностью одобряют и единодушно поддерживают внутреннюю и внешнюю политику КПСС, еще теснее сплотят свои ряды вокруг ленинского Центрального Комитета, добьются новых успехов в хозяйственном и культурном строительстве, достойно встретят XXV съезд содружества народов.

На снимке: делегат XXV съезда КПСС А. Г. Драгунов.

Фото Ю. Жукова.



**ДОСТОЙНУЮ
ВСТРЕЧУ!
ПОПРАВИЛИ
ПЛАН**

Две буровые бригады — члены фронтов Ленина В. И. Коренного и Героя Социалистического Труда В. М. Агафонова из Сургутского управления буровых работ успешно справились с государственным планом и социалистическими обязательствами и первым месяцем десятой пятилетки.

На счету передовых свыше полутора тысяч сверхплановых метров горных пород.

П. СПАСЕННИКОВА,
заместитель начальника отдела труда
и зарплаты УБР.

**ПРИВАЛА
НЕ БУДЕТ**

План первого квартала по заготовке пущины — 24 февраля, дню открытия XXV съезда партии. Там решено отметить это важное политическое событие в жизни страны коллективом охотников Гауринского промхоза.

На снимке: делегат XXV съезда КПСС А. Г. Драгунов.

Фото Ю. Жукова.

ЗАДАЧИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

Состоялось собрание партийно-хозяйственного актива в Сургутском домостроительном комбинате. С докладом об итогах выполнения пятилетнего государственного плана в задачах комбината на 1976 год в свете проекта ЦК КПСС на XXV съезд партии выступил директор предприятия И. П. ПЕЧЧУК.

На собрании выступили: механик, секретарь партийной организации СМУ-2 В. С. Сыч, начальник отдела завода железобетонных изделий, секретарь партийной организации В. Н. Букин, начальник участка построекого комитета И. Н. Бережнов, секретарь парткома Г. Коробков, главный строитель объединения Сибжилстрой И. В. Муравьев.

На активе отмечено, что за годы пятилетки в Сургуте прибываются построены крупнейшая база строительной индустрии. Выпуск товарного железобетона вырос с 32 тысяч кубометров до 125 тысяч. За пять лет завод ЖБИ изготавливал 410 тысяч кубометров железобетонных изделий, перевыполнено задание пятилетки по выпуску заводской

продукции. Домостроители основили собственными силами почти 1000 миллионов рублей, смонтировали 350 тысяч квадратных метров жилья.

Сегодня строительно-монтажные работы ведут семь управлений в Сургуте, Нижневартовске, Нефтеюганске и Падыме. Промышленную базу комбината составляют два завода железобетонных изделий и стройматериалов. Коллектив предприятия насчитывает около пяти тысяч человек.

Однако в работе комбината имеются серьезные недостатки. Пятилетний план по объему работ и виду жилья не выполнен. Основная причина заключается в недостаточном освоении имеющихся мощностей комбината и завода ЖБИ, в плохом исполнении транспортных и механизированных работ. Слабо внедряется передовой опыт, практика организации производст-

ва.

Партийно-хозяйственный актив комбината принял постановление в социалистические обязательства: коллекторы расширили план строительно-монтажных работ выполнить к 29 декабря, засвоить сверх плана 385 тысяч рублей наложения. Славить жилье только с оценкой «хорошо» и «отлично».

Летом открытия XXV съезда КПСС — 24 февраля — — открыли здравпункты

и зарубежные деньги перевести в Фонд мира.

В. ВАСИЛЬЕВ.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В соответствии со ст. 128 «Положения о выборах в краевые, областные, отечественные районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», исполнкомом горсовета назначены выборы в городской Совет депутатов трудящихся вместо выбывших депутатов по 92-му и 121-му избирательным округам на воскресенье, 1 февраля 1976 года.

Исполнком горсовета.

О. ВОЛКОВ,
председатель исполнкома Углегорского сельского Совета,
депутат скиринского Совета депутатов трудящихся.

КАЧЕСТВО—ПД КОНТРОЛЬ

Открытое партийное собрание состоялось в коллегии Западно-Сибирской инспекции по качеству строительства Миннефтегаза треста. Рабочие инспекции обсудили проект ЦК КПСС и XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Начальник инспекции, коммунист В. Н. Паршков в своем выступлении подчеркнул, что поскольку нынешняя пятилетка является пятнадцатой начистоту и эффективности, то ее коллектор как раз находится на острие борьбы за выполнение в жизнь

решений партии. Основной задачей инспекций в текущем году является создание при каждом строительном монтажном тресте штатных служб технического, лабораторного и геодезического контроля за производством строительно-монтажных работ, что создаст прочную базу для качественной работы в последующие годы пятилетки.

Коллектив инспекции горячо одобряет проект ЦК КПСС и, в свою очередь, учитывая имеющийся опыт работы, предлагает: для усиления контроля за качеством строительства монтажных ра-

бот, изготовлением строительных материалов и изделий, соблюдением строительных норм и правил, требований ГОСТа в строительстве создать при Госстрое СССР Государственную инспекцию по качеству строительства, подчинив ей ведомственные и территориальные инспекции. Положение о правах и обязанностях Государственной инспекции по качеству строительства поручить разработать Госстрой СССР.

Коллектив инспекции рассмотрел социалистические обязательства трестов Сургутнефтегаза в од-

инакий отдала наземных сооружений Западно-Сибирской инспекции.

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЦК КПСС

Развивать и совершенствовать всеобщее среднее образование. Повысить уровень учебно-воспитательной работы в средней школе. Больше внимания уделять профессиональной ориентации молодежи. Улучшить качество подготовки и кадров. Активнее

внедрять в учебный процесс технические средства и новые методы обучения. Улучшить оснащение лабораторий, учебных и учебно-методических кабинетов, мастерских современным оборудованием, приборами, инструментами, учебными пособиями.

[Из проекта ЦК КПСС.]

Большие заботы об учителе

Всенародное обсуждение проекта ЦК КПСС и XXV съезду «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы»—яркое свидетельство великого единства партии и народа.

Составной частью программы девятой и десятой пятилеток явились и являются развитие всех звеньев народного образования. В основном осуществлен переход ко всеобщему среднему образованию молодежи. Расширена сеть профтехнико-технических учебных заведений, в которых молодежь наряду со спасательной подготовкой получает среднее образование.

За годы девятой пятилетки в нашем городе и районах многое сделано для развития образования молодежи. Построено школ 7850 мест и детских дошкольных учреждений на 2535 мест.

За прошедшую пятилетку только в нашей средней школе № 2 израсходовано 46 тысяч рублей на оборудование кабинетов и приобретение наглядных пособий, 8 тысяч рублей—на оформление внешнего вида здания. Книжный фонд школы-

ной библиотеки вырос с трех тысяч до 17 тысяч томов. В школе повысилась успеваемость с 98,5 до 100 процентов, а качественная составляет 45 процентов. 365 учащихся закончили десять классов, 594—восьмые, 178 школьников получили вместе с ветераном зрелости премию шофера третьего класса.

В предстоящей пятилетке партии намечается осуществлять качественную программу социального развития, повысив уровня жизни народа.

В десятой пятилетке дальнейшее развитие получит народное образование. Оно будет вестись в соответствии с требованиями научно-технического прогресса. Предусматривается большое строительство школ, дворцов и Домов пионеров, стаций юных техников и натураллистов, спортивных комплексов.

Обсуждение материалов Пленума ЦК КПСС, проводимого Центрального Комитета к XXV съезду—важные события в жизни каждого трудового коллектива, в том числе и педагоги-

ческого. Изучив и обсудив эти документы, наша коллегия горячо одобряет их и благодарит партию за заботу о нас, профессионалах.

Речь товарища Л. И. Брежнева не покоробила Пленум ЦК КПСС, предъявляемые боевое оружие в весенне наших учебно-воспитательных средств. Каждая идея, каждая цифра проекта используется на уроках и во внеурочной работе с учащимися. Намечено очень много, и мы стараемся выполнить все, что запланировали.

Трудящиеся Сургута привыкли полные и быстрые превращать в жизнь планы развития города. Особенно это находит тех, кто строит жилье, детские дошкольные учреждения, школы. В Сургуте еще немало учителей, которые нуждаются в квартирах, а их дети—в дошкольных учреждениях. Надо больше проявлять заботы о народном учителе. Ведь мы живем и труждаемся ради будущего нашей страны, ради советских детей.

Л. МАКАРОВА,
секретарь партийной
организации школы № 8.

Сургуту—современные школы

Есть в Ставропольском крае Новолакский район, в нем—колхоз «Россия». Вот в этом самом колхозе в девятой пятилетке построены школу-дворец. Здание воздвигнуто по самому современному проекту. Кабинеты оборудованы новейшими техническими средствами, учебно-воспитательный процесс ведется на очень высоком уровне.

Современное школьное здание—нечто каждого учителя. У нас в Сургуте за годы девятой пятилетки построено четыре средних школы—№№ 6, 9, 10, 11, да и четвертая, седьмая, восьмая сданы не рубеже восьмой и девятой пятилеток. Многие школы построены. Но все сургутские школы здания сооружены по давно установленным проектам. Все они

похожи одна на другую, только десятая отличается внешним видом. Странно, как правило, сдавали школьные кабинеты на оборудованных техническими средствами.

При планировании я закладывал школу общественности в городе высказывал много хороших пожеланий и предложений. Но эти предложения и пожелания не находили поддержки ни у строителей, ни у заказчиков. В результате мы получили совершенно не оборудованные школы, в которых не было самых необходимых технических средств и наглядных пособий.

Сегодня сургутские школы уже не отвечают требованиям времени. Многие классные комнаты не пригодны для современ-

ных учебных кабинетов. Установливая в кабинетах шкафы и оборудование, мы уменьшили санитарную площадь и кубатуру классных комнат.

Очень много сил и времени тратят учителя на устранение недоделок, на приобретение наглядных пособий, и тому же в их расположении очень немного денег.

Учителя города хотели бы знать, какие школы и где будут построены в девятой пятилетке. Очень хотелось, чтобы они были похожи на ставропольскую колхозную школу. Ответ на этот вопрос должен дать директор Института ЛенЭИЭП С. В. Билецкий, депутатская комиссия городского Совета по народному образованию. А. СИБЫРЦЕВ.

Директор школы № 8.



ДЕПУТАТЫ ЗА РАБОТОЙ

Сразу же после выборов депутатская группа микрорайона строителей приступила к работе. В составе группы 32 человека. Регулярно проходят заседания.

Недавно заслушаны отчеты руководителей жилищно-коммунальной, транспортных, организаций. За Саймой по инициативе депутатов этой зимой предпринята значительная работа по организации отдыха детей.

Неделен регулярный прием избирателей по личным вопросам. Депутаты принимают граждан по средам и пятницам с 18 до 20 часов в средней школе № 7.

А. ШУЛЬГИНА, председатель депутатской группы микрорайона строителей.

СЕРИЙНЫЙ выпуск новых вычислительных комплексов «М 5000» производительностью 40 тысяч операций в секунду освоил на вильнюсских заводах обладение «Сигна».

Полупроводники в вычислительном комплексе, который является компьютером третьего поколения, заменены интегральными схемами. В отличие от ранее выпускавших счетных машин эта имеет устройство для фиксации поступающей информации на электромагнитные диски, что позволяет значительно сократить сроки обработки данных.

Комплекс «М 5000» предназначен для математико-логической обработки информации по экономике. Он найдет широкое применение в промышленных, сельскохозяйственных, строительных, торговых и других предприятиях.

На снимке: проверка нового вычислительного комплекса «М 5000» на Вильнюсском заводе счетных машин.

Фото М. Баранускаса (АПИ).

НЕ ТЕРЯЯ

Никто, пожалуй, не возьмет на себя смелость сказать, что Сургутское управление бурзовых работ слабое, отставшее от предшественников проходчиков недр. Такое утверждение было бы неверным. Коллектив досрочно справился с программой девятой пятилетки, построив сверх задания свыше двухсот тысяч метров скважин. Почти полностью автономна эксплуатационная бурением Сокинская нефтяная площадь, успешно ведутся работы на Федоровском и Быстрицком месторождениях. Все, без исключения бригады из года в год выполняют плачевые задания. К примеру, коллектива, возглавляемый кавалером ордена Октябрьской Революции Георгием Петровичем Ерёминым, первым в нашем нефтяном Приобье за два года и одиннадцать месяцев преодолел рубеж пятилетки.

И всетаки, анализируя результаты работы предприятия за пятилетку, особенно за ее последний год, приходишь к выводу, что управление не передовое, подразделения среди нефтяников Средне-Сибирского борьбы неудовлетворительны.

За прошедший год мы могли сработать лучше. Но опять были ошибки и по нашей вине. Не скажу, что сорок пятого куста мы прошли больше месяца.

Затем длительные перевозы с Сокинки на Западный Сургут. С 34-го куста на

КОЛОНКА
КОММЕНТАТОРА

Не по вкусу

Южнокорейский диктатор Пак Чжон Хи обрушился с нападками на Организацию Объединенных Наций. Выступая на пресс-конференции, он с нескрываемым раздражением заявил, что итоги недавнего обсуждения корейского вопроса в ООН продемонстрировали «все бессилие и нетерпеливое» время подумать о пересмотре отношения Южной Кореи к этой международной организации.

Чем вызвано недовольство сеульского правительства?

Как известно, Первый комитет Генеральной Ассамблеи ООН принял внесенную 43 государствами резолюцию, которая требует принятия срочных мер, направленных на мирное объединение Кореи, незамедлительно извести с территории Южной Кореи иностранные войска, распустить пресловутое «анджандон» вооруженных силами ООН, заменить давно изжившее себя временное соглашение о перемирии мирным договором.

Несомненно, противоречие в жизнь положений этой резолюции положило бы конец иностранному омешательству во внутренние дела Корейского народа, что благоприятно сказалось бы не только в положении в Корее, но и на Дальнем Востоке в целом. Ведь именно за Южной Кореи, где расположены десятки военных баз США и находится 42 тысячи американских солдат, исходит потенциальная угроза мира в Азии.

Правительство КНДР на протяжении многих лет подчеркивает, что вывод из Южной Кореи всех иностранных войск должен явиться главным условием нормализации обстановки на Корейском полуострове и мирного единения страны. Советский Союз и другие социалистические государства, напоминаю, поддерживают последовательные усилия КНДР. Так большее понимание и поддержка они находят во многих странах.

Понятно, что «против» Первому комитету ООН резолюция явно не по вкусу сеульскому правительству, который недосыпленко высказался как против вывода иностранных войск, так и против осуществления других конструктивных требований резолюции.

Все это может не вызвать беспокойства за развитие событий на Корейском полуострове. Справедливые и драматичные, сеульские правительство еще раз наглядно показывают всему миру, кто в действительности выступает против справедливого демократического решения корейской проблемы.

В. ЯКОВЛЕВ («Правда»).

Письмо
не опубликовано,
но...

...ПОМОЩЬ
ОКАЗАНА

К. П. Ямгунрова, работающая в охране Иртышского портного комитета, рассказала о бедственном положении, в котором она очутилась. Дом, где она проживает с тремя детьми, совершенно обветшал и требует капитального ремонта. Помочь некому — старший сын служит в армии.

Как следует из ответа в редакцию председателя портного комитета В. КИСЕЛЕВА, Ямгунровой оказана материальная помощь для ремонта дома. Она включена в список очередности на получение квартиры. Администрация портного комитета К. П. Ямгунровой создает нормальные условия для временного проживания в ее старом доме.

...ПОРЯДОК
НАВЕДЕН

Семья Мусиенко, проживающая по улице Энтузиастов, 69, сообщила в редакцию, что жильцам дома много хлопот причиняют автомобили, которые водители ставят у дома, несмотря на знак «Въезд воспрещен».

Письмо было направлено в ГАИ Д. СЛЕПОВ, возглавляющий автоинспекцию, сообщил в редакцию, что факты подтверждены. За два дня проверки у дома № 59 въехали под знак «Въезд воспрещен» свыше двадцати машин. На водителей составлены административные протоколы. Начальнику Сургутской АТК Т. Чеботову указано на низкую трудовую дисциплину водительского состава. В дальнейшем этот микрорайон будет постоянно контролироваться нарядами ГАИ.

ПОЗИЦИЙ

28-й, с 28-го на 12-й, на 22-й. Вот сколько перевозов! Намучились со станком 28-го куста. Его уже давно хотели списать — он ногодный, незаменимым остался один только крон-блок. Не нем мы имели много ремонтного времени.

Это одна причина. О второй сказали известный мастер В. И. Корянной.

— Как мы начали работать в 1976 году? Очень плохо. Потому что наши заявки не выполняются. Мы зачастую стоим. Потеряли много времени, не меньше пяти суток. Из-под кондуктора бурим трое суток. Какая уж тут производительность и сты! Бригада у меня нестроена агрессивно: хотят бурить. Надо уделять больше внимания и требовать от тех, кто не выполняет наши заявки, наши требования, чтобы мы не стояли.

Все это подчеркивает, что никогда передовое буровое подразделение стало терять свои превосходственные позиции. В какой-то степени объяснение видится в том, что на базе управления было создано пять новых предприятий — Холмогорское управление буровых работ, вышесмеченная яя контора, центральная база проекта и оборудование...

В этом году будет закончен перевод всех скважин Западно-Сургутского месторождения на механизированную добывчу нефти с помощью электроцентробежных насосов. Кроме того, часть скважин на Соликинской и Быстрицкой площадях будет также оборудоваться ЭЦН. Эффективность работы механизированных скважин во многом зависит от умелой эксплуатации и качественного ремонта оборудования и скважин цехами погружных установок и подземного и капитального ремонта Сургутнефти имени 50-летия СССР. Особенно актуальна эта задача в десятой пятилетке. Как решают ее коллективы цехов — корреспонденция маштабного корреспондента Л. ИВАНОВА.

В нефтяной промышленности в основном коллективная организация труда. Поэтому качество продукции зависит от качества труда каждого работника и всего коллектива. У нас нефть — основная продукция, но ее количество и качество зависят не только от переработчиков, но и работников цеха погружных установок. Здесь не должно быть погонки за количеством ремонтов, что почти всегда приводит к браку. Главным должно быть качество ремонта оборудования, от этого зависит продолжительность работы скважин. Коллектив цеха на 1976 год взял обязательство за счет повышения качества ремонта погружных установок довести их межремонтный период от плана 180 дней до 230 дней. За 1975 год с помощью электроцентробежных насосов на Западном Сургуте добыто 3 миллиона 240 тысяч тонн нефти.

Сейчас каждая бригада, смена, участок соревнуются за качество ремонта и продление межремонтного периода. Увеличение работы каждого из 163 установок не одна сутки позволяет высвободить пять ЭЦН стоимостью 60 тысяч рублей. Кроме того, нам надо будет давать пять подземных ремонтов общими стоимостью 20 тысяч рублей и можно получить дополнительное к плану ежедневно 400 тонн нефти. Вот во что обходится продление на одни сутки межремонтного периода в работе оборудования.

Каждый работник должен ясно понимать, что хорошо работать, добиваться повышения производительности

Резервы
механизированной
добычи

КУРС — ЭФФЕКТИВНОСТЬ
ПРОИЗВОДСТВА

шения производительности труда, качества продукции, экономии в большом и малом, снижать себестоимость продукции можно лишь тогда, когда с максимальной чистотой использовать свою рабочее время, когда чувствует себя хозяином производства. А десятой пятилетке нужны хозяева. Не просто рабочие, не просто добросовестные исполнители, в иманно хозяева цеха, бригады, участка и даже отдела. Можно иметь большой опыт работы в коллективе, а оставаться чужим посторонним человеком. Чувство хозяина от стажа не зависит, это глубоко внутреннее чувство.

Вспоминается памятка, висящая в кабинете В. И. Ленина в Соликамске в первые годы Советской власти. В ней говорится: «Мы проводим на работе лучшую часть своей жизни. Нужно же научиться работать так, чтобы работа была легка и чтобы она была постоянной жизненной школой». Правильные и верные слова. Это хорошо понимают электромонтеры цеха погружных установок: В. Н. Канищев, Т. В. Бутиня, завоевавшие в ноябре звание луч-

центробежных насосов. Следует М. Т. Поденко за счет тщательной отработки рабочих колес сэкономил деталей на 350 рублей, в А. Г. Факрутдинов — на 260.

Мы часто говорим об экономии. Экономить нужно всегда и везде. Экономить — значит находить и использовать все резервы. При переходе скважин на механизированный способ добывки возрастают роль и значение подземного и капитального ремонта скважин. 15 октября коллеги цеха завершили девятую пятилетку. Сверх плана за пятилетие произведено 96 ремонтов скважин, за счет чего нефтяники получили дополнительного около 16 тысяч тонн нефти. 96—97 процентов всех ремонтов, как правило, производятся качественно и в срок. Но 1976 год коллективы цехов взяли обязательство — произвести 605 ремонтов скважин, 99 процентов всех работ сделать качественно и в срок, не допуская повторных ремонтов по вине бригады. Выполнение этих обязательств даст сокращение числа ремонтов, а за счет качества — получение дополнительных десятка тысяч тонн нефти.

мощников буровых мастеров...

На собрании немало говорилось о добрых контактах между слесарями — транспортниками и строителями дорог, геофизиками и вышескомплектниками. Вот что по этому поводу сказал начальник центральной базы проката и оборудования М. И. Галик:

— На наш взгляд, необходимо добиться на сегодняшний день задела горнодобывающей продукции хотя бы на месяц-полтора. Мы ставим перед собой задачу — отработать гарантийные сроки ремонтного оборудования.

Но необходимо помочь буровиков: не допускать необоснованных на сегодня заявок. Мы думаем о запасе, но иногда ненужные заявки сбиваются нас с толку.

Наконец, мы можем решить вопрос оврага деталей, которые отремонтируем и дадим им вторую жизнь.

...Рубежи буровиков Сургута немалы: большие, но реальные. Под них подводятся прочные основы, оказывается помощь. Задача состоит в том, чтобы с наибольшей отдачей использовать возрастающие квалификации, материально-технические ресурсы, добиваться быстрого внедрения прогрессивной технологии и оборудования и на этой основе улучшения качества работы. И, конечно же, вернуться на позиции правофлангового коллектива.

А. ПРОХОРОВ.

ТЕЛЕВИЗОР ЗА НЕМОГ

Что такое абонементное обслуживание телевизоров? Чем это выгодно? Можно ли воспользоваться его услугами в Сургуте? (На письма в редакцию).

На читательский запрос отвечает начальник Сургутского телевидения А. П. ДОНИЙ.

Наша статья предполагает вам заключить договор на абонементное обслуживание телевизоров.

В течение года после заключения такого договора ваш телевизор будет ремонтироваться бесплатно, с бесплатной заменой всех запасных частей, в том числе и кинескопа. Дефектные зап-

части устанавливаются на абонированные телевизоры в первую очередь. Ремонт телевизоров, поставленных не абонентом, ведется также в течение одного-двух дней.

Если же телевизор в течение года не выйдет из строя, ателье дважды про-



живание должны быть отремонтированы за дополнительную плату.

Стоимость абонементов для телевизора с кинескопом до 43ЛК — 13 рублей 20 копеек, с кинескопом с 47ЛК — 18 рублей 80 копеек.

Итак, абонементное обслуживание — выгодно, надежно, удобно. Если вы решили заключить договор, приходите в ателье, оно расположено по адресу: ул. Гагарина, 10. Или звоните по телефону 4-35 (через коммутатор «Сургута»). Работники ателье будут рады оказать вам эту услугу.

МЯЧ НА ЛЬДУ

На чемпионате области по хоккею с мячом Сургут был представлен команда ГРЭС. Выиграв в финальной встрече у хоккеистов Ишима и тюменского «Кедра», наши земляки стали бронзовыми призерами чемпионата.

Е. ВАСИЛЬЕВ.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ ОБЩЕЖИТИЯ ГОРОДА ЗА 1975 ГОД. В ГОРКОМЕ КПСС СОСТОЯЛОСЬ ОБСУЖДЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПРОВЕРКИ, НА СОВЕЩАНИИ ПРИСУТСТВОВАЛИ ВОСПИТАТЕЛИ, РАБОТНИКИ МИНИСТРОВ - КОММУНАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПРЕДПРИЯТИЯ.

Посторонним вход не воспрещен

Отмечено неплохое в целом состояние воспитательной работы в общежитиях Сургутской ГРЭС, управления строительства ГРЭС, НГДУ имени 50-летия СССР, треста Сургутгазстрой, Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции. Здесь, как правило, кроме спальных комнат, имеются красивые уголки, комната отдыха, комнаты для занятий учащихся вечерних школ, кухни, сушилки, в некоторых общежитиях есть библиотеки. В общежитии № 23 «А» строительство ГРЭС есть комната молодой хозяйки.

В некоторых общежитиях проводятся разнообразные массово-политические работы. Воспитатели Л. Г. Россонская, В. А. Покусоцкая, Н. М. Новикова, В. П. Самарина, В. А. Арапова, М. И. Утикова, П. Н. Ильиненко, С. И. Мальцева и другие проявляют немало творчества в выборе и организации массово-политической работы, привлекают активистов, создают работоспособные советы общежитий, разрабатывают стенные газеты, используют художественные способности жильцов для оформления наглядной агитации, выявляют таланты. Поэтому тематические вечера, вечеринки, другие массовые мероприятия проходят разнообразно, интересно. У этих воспитателей в образовании порядка содержится документация общежитий.

Вместе с тем на все общежития, комендантам и воспитателям, в них работающим, достойны похвалы. Напротив, в общежитиях №№ 7, 12, 13 НГДУ Сургутнефть, №№ 1, 2, 4, 7, 13 ЖКХ треста Сургутгазстрой, № 1 ЖКХ Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции неуважительно, в некоторых комнатах грязно и холодно. Воспитательная работа проводится бессистемно, наглядная агитация отсутствует. Жильцы этих общежитий, как правило, самообслуживанием на заводах занимаются труд уборщиц на берегу, не приучены соблюдать правила внутреннего распорядка. В некоторых общежитиях не хватает мебели, электропроводки и вода подается с перебоями, радиоточки или, если несправны радиодекораторы. Советы общежитий либо бездействуют, либо не созданы.

«Особенно неблагополучно в рабочих общежитиях автотранса, рыбокомбината, мостопоезда № 442, строитрансмостного поезда № 330, СУ-16 треста Тюменьгазмонтаж. Эти общежития имеют неудобную планировку, нет самых необходимых бытовых комнат, а ведь живут в них люди разных рабочих профессий, чаще всего строители и монтажники, которым нужно постоянно стирать и сушить рабочую одежду. В красивых уголках нет столов и стульев, отсутствуют совершенно наглядная агитация и документация, регламентирующая правила проживания в общежитии.

В общежитиях рыбокомбината и мостопоезда № 442 люди смотрят телепередачи, сидя у стен на полу. В жилых комнатах не хватает мебели, рабочая сантехника складывается на полу или на кроватях. Действие не организовано, жильцы предоставлены самим себе, посторонние лица свободно приходят и уходят. Руководители предприятий, видимо, ссылаются на то, что в таких общежитиях, встречаются с рабочими, поэтому бывают в них крайне редко.

Несколько, которые вскрыты при подведении итогов соревнований за 1975 год в общежитиях автотранса, рыбокомбината, мостопоезда № 442, СУ-16, строитрансмостного поезда № 330, произошли из-за бедности, в отсутствии руководителей предприятий, от нежелания работать с людьми, от безразличности и субъективизма молодых рабочих, специалистов, проживающих в общежитиях.

В заключение был подведен конечный итог соревнования за право называться лучшим общежитием города за 1975 год. По результатам многоместных общежитий первое место заняло общежитие № 23 «А» ЖКХ НГДУ Сургутнефть имени 50-летия СССР. Третье место за общежитие № 8 ЖКХ треста Сургутгазстрой.

Среди маломестных общежитий не первым место — общежитие № 2 ЖКХ Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, на втором — общежитие № 9 ЖКХ НГДУ Сургутнефть имени 50-летия СССР. Третье место за общежитием № 12 ЖКХ треста Сургутгазстрой.

Ф. ПОКАЗАНИЕВ, наш неши корр.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

на кинозроках

«ОКТЯБРЬ»

27—28 января. «МАЛЫШКИ МЕЧТАЮТ». — в 11.13 часов. «ИЗ ЖИЗНИ ОДНОГО ВЕДЕЛЬНИКА». — в 15.17, 19, 21 час.

Показывает ОРБИТА

СРЕДА, 26 января

7.00 — Новости. 7.10 — Цв. «Хочу все знать». 7.30 — «Бэтмен и гористы». 8.45 — «Наука сегодня». 8.45 — Мини-футбол. 9.15 — «Сорвиголова реставрирует». 10.30 — «Музыкальный абонемент». 11.20 — Цв. «Программы горячего Конопат-дара». 12.00 — Цв. «Танцы высокие горы». 12.15 — Цв. «Молодые плавнушки». 13.30 — Цв. «Молодые». 14.00 — «Время». 14.30 — Цв. «Премьера». 15.00 — «Кинокорпорация». 16.00 — Цв. «Кинокорпорация». 16.15 — «Сальважная чаша». 17.15 — Вокс. СССР—США. 18.30 — Цв. «Музикальный кинос». 19.00 — «Время». 19.30 — Цв. «Худ. фильм». 20.55 — Цв. «Мини-футбол».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 февраля

7.10 — Док. фильм. 7.30 — Цв. «Судзуки и японские никис». 8.00 — «Случай Советского Союза». 8.00 — Цв. Мультипликация. 9.30 — «Мандаринадзе — панорама». 10.00 — Цв. «Клуб инноваций». 11.00 — Худ. фильм «Дорогой мой человек». 14.00 — Цв. «Поэт Рамо Шарипова». 13.30 — «Время». 14.00 — Цв. «Премьера». 15.00 — «Кинокорпорация». 16.00 — Цв. «Кинокорпорация». 16.30 — Цв. «Время». 17.15 — Вокс. СССР—США. 18.30 — Цв. «Музикальный кинос». 19.00 — «Время». 19.30 — Цв. «Худ. фильм». 20.55 — Цв. «Простая история». 20.55 — Цв. «Мини-футбол».

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Трест ЗапСибэлектротрубстрой — срочно глашатели бухгалтеры УПТК, заместители главного бухгалтера, другие счетные работники. Продав автобусами №№ 3, 4 до остановки «Мехколонна № 14»; телефон 5-32 (коммутатор «ГРЭС»).

Дет市 мостопоезда № 442 — срочно вчера. Обращаться в отдел кадров мостопоезда № 442. Провезд до остановки «СМП-880».

Городской суд — срочно секретаря.

УПТК треста Сургуттурбопроводстрой — срочно ведущие склады. Обращаться: проезд автобусами №№ 8, 4 до остановки «СУ-28».

Хозрасчетный спеччасток по электротехническим трубопроводам треста Сургуттурбопроводстрой — прорабов и мастеров с образованием инженера или техника-электрика, электриков, бульдозериста, машиниста бульдозера, крановой установки ВМ-308, электромонтажников для работы на газах. Продав автобусами №№ 8, 4 до остановки «СУ-28».

Рыбокомбинатный комбивнат доводит до сведения, что с 1 января 1976 года плату за радиево-жильцы, проживающие в домах рыбокомбината, обязаны вносить в кассу рыбокомбината.

ГРАФИК ДЕЖУРСТВА В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ

ЧЕТВЕРГ, 29 января, с 17 до 19 часов — КОЛОМАСОВА И. Д.

Средняя школа № 1 приглашает выпускников из ВЕЧЕ ВСТРЕЧИ 7 февраля в 18 часов.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

В книжный магазин № 1 поступили очередные подшивные тома: Ф. Федоров — 2 т., И. Тургенев — 1 т., Б. Бабич — 1 т., В. Ильин — 1 т., Ильин — 1 т.

Истекает срок хранения следующих подшивных изданий: 2. Воскресенская — 8 т., Архиватель — 1 т., А. Контикова — 6 т.

О жизни и деятельности кабристов из поселений в бывшей Тобольской губернии расскажет книга В. Рощинской: «Декабристы в Тобольском гнинии».

Учрежденное свидетельство владельца — моториста СГ-167, выданное в 1974 году Сургутским судоходной инспекцией на имя Евгения Владимира Балугана Евгения Владимира, считать недействительным.

МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

МЕНИЮ однокомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

МЕНИЮ однокомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

Срочно МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

Срочно МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

Срочно МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

Срочно МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

Срочно МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

Срочно МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

Срочно МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

Срочно МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

Срочно МЕНИЮ двухкомнатную бывшую квартиру в г. Крайней Рог (есть гардеробное помещение) на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Артема, комн. 14 (после 18 часов).

ПОГОДА

По сообщению Сургутской гидрометеорологии, сегодня днем по городу ожидается переменная облачность, кратковременный снег, метель. Ветер южный 7—12 м/сек., порывами до 15 м/сек. Температура воздуха — минус 5—7 градусов. Уровень воды в Оби — 132 см. Толщина льда — 36 см. Высота снежного покрова 65 см.

Выходит по вторникам четвергам, субботам.